

В детском саду завершилась тематическая неделя "Путешествие в страну сказок". В День русской народной сказки дети приняли участие в веселой викторине "Что за прелесть эти сказки" и увлекательном квесте "Волшебные сказки".

Педагоги организовали выставку оригами и рисунков по сказке "Царевна-лягушка", провели интерактивную игру "Путешествие по русским народным сказкам".

В "День сказок писателей разных стран" воспитанники познакомились с авторами сказок разных стран мира, с зарубежными народными сказками, приняли участие в творческих мастерских.

В "День поэзии" во всех возрастных группах прошли мероприятия, посвященные творчеству А.С. Пушкина и конкурс чтецов.

В заключительный "День кино. Любимые сказки" ребята вспомнили любимые фильмы, побывали в роли актеров в разных видах театра, переживая происходящие в постановках события, боролись со злом и всегда были готовы прийти на помощь нуждающимся, с большим удовольствием пели, играли.

Сказка – один из необходимых элементов духовной жизни каждого ребёнка. Из сказок дети получают первые представления о времени и пространстве, об укладе жизни человека и его связи с природой и предметным миром, о добре и зле, об отношениях между людьми.

[Фото](#)